

■張瑋桓昨日雙賽，先戰女單再鬥女雙。 資料圖片



■呂麗瑤（中）於女子100米欄小組首名晉級準決賽。 資料圖片



香港文匯報訊（記者 黎永淦）香港代表團在那不勒斯世界大學生運動會（世大運）取得今屆獎牌零的突破！先是網球女雙拍檔伍曼瑩／張瑋桓於當地時間10日在8強戰以2：1力克英國組合，昂然殺入4強。其後當地時間11日，張瑋桓再在女單8強賽以2：1力挫白俄羅斯選手，躋身準決賽。由於賽事不設季軍戰，香港網球隊已穩奪兩枚世大運獎牌，揭開香港網球史新一頁。

世大運開齋 張瑋桓單雙打齊捷

香港網球隊穩袋兩牌



■范思琦（左）/王藝迪以4：0戰勝隊友奪女雙冠軍。 新華社

中國乒乓獨秀攬男女雙冠亞

在意大利那不勒斯舉行的第30屆世界大學生夏季運動會上，中國乒乓隊繼日前包攬混雙冠亞軍後，當地時間10日再包攬男、女雙冠亞軍，跆拳道隊奪得女子62-67公斤級銀牌，中國女足1：0戰勝東道主意大利。

乒乓賽場上中國選手再次成為主角，男雙、女雙決賽都在中國選手之間進行。最終范思琦/王藝迪只用了22分鐘就以4：0拿下比賽，摘得女雙冠軍。于子洋/趙子豪4：1獲得男雙金牌。

賽後王藝迪表示，這是她和范思琦首次配對比賽，賽前訓

練時間不長。決賽對手也是隊友，感覺更放鬆一些，能夠取得勝利非常滿足。

跆拳道女子62-67公斤級的比賽，來自蘇州大學的單云雲惜敗世界排名第9的法國選手，獲得銀牌。另外來自西南大學的包穎以25.52秒的成績獲得女子50米自由泳第8名。

當日，中國女足迎來了與東道主意大利的比賽，上半場兩隊均無進球。第87分鐘，中國隊閻穎穎射入一個「絕殺球」，最終以1：0戰勝對手。中國女足將與韓國隊爭奪本次比賽的第五名。 ■新華社

列為4號種子的伍曼瑩/張瑋桓，於今屆世大運首圈以6：1、6：4淘汰韓國組合晉級，16強再以6：2、6：3擊退意大利球手。8強遇上英國的Emily Arbuthnott/Holly Hutchinson，激戰3盤後以7：6（7：4）、1：6、（10：7）奏捷。4強戰，伍曼瑩/張瑋桓面對中國台北的李珮琪/李亞軒，不過該比賽至本報截稿時間仍未分出勝負。

另外，張瑋桓於香港時間昨日較早時，率先在女單8強迎戰白俄羅斯選手，最終港將以4：6、6：1、6：3獲勝，躋身準決賽。

由於網球比賽不設季軍戰，故港隊奪得兩面獎牌，這也是香港網球史上首次在是項全球性的綜合運動會奪得女單及女雙獎牌。上屆賽事港隊憑黃俊鏗/楊柏朗歷史性贏得男雙銅牌，不料今次網球隊更上一層樓，連續第二屆為港爭光。

田徑方面，最後一次參加世大運的香港「欄后」呂麗瑤，於女子100米跨欄初賽跑出13.70秒，小組首名晉級準決賽。

此外，游泳比賽煞科日，男泳手何甄陶在男子50米自由泳決賽中，以22.5秒佳績名列第七；吳宇軒則在男子400米混合泳以4分42秒48取得第

35名；在男子4×100米混合泳接力，港隊以3分51秒09名列第21位。

港隊其他項目戰績，林依諾在乒乓女單16強以1：4不敵羅馬尼亞選手出局；跆拳道男子54-58公斤級，搏擊選手袁浩琛於32強負於愛爾蘭選手未能晉級；女子46-49公斤級，搏擊選手詹培馳也負於日本選手，同於32強止步。射箭男子複合弓項目，崔俊杰在32強面對排名第一的韓國選手，以142：148僅負，最終排名第17。女子反曲弓鄒思恩以4：6負於日本選手，最終也以第17名畢業。



■伍曼瑩（左三）、張瑋桓（左四）與港隊職員合照。 港隊提供



■香港泳隊結束世大運之旅。 港隊提供



游泳世錦賽今開幕 孫楊棄1500自



2019年世界游泳錦標賽今日在韓國光州開幕。據央視體育消息，中國名將孫楊

將放棄男子1500米自由泳的比賽，集中精力專攻200自、400自和800自三個項目。

本屆世錦賽，作為世錦賽七朝元老，孫楊原報名參加200、400、800和1500米自由泳「超級套餐」。但隨着年齡的增長，加上強有力的對手越來越多，28

歲的孫楊在這個項目上的競爭力逐漸下滑。近年孫楊已逐漸將比賽重心放在200米和400米上，再加上此次世錦賽他還要參加800米自由泳和4×200米自由泳接力，體力難以維持下最終決定退出1500米自由泳的較量。

游泳世錦賽今日在韓國光州開幕，比賽共進行17天，將有來自193個國家和地區的約2995名運動員在游泳、跳水、水球、花樣游泳、公開水域游泳和高台跳水6個項目上進行比拚。其中，花游比賽將打頭

陣，為賽事揭開序幕。

據新華社消息，中國花樣游泳隊將以全新節目亮相，力爭用「中國風」征服裁判與全場觀眾。世錦賽花樣游泳共設10個項目，包括單人、雙人、混雙和集體的技術自選和自由自選以及集體自由組合和托舉，中國隊派出13女1男參與7個項目的角逐。其中，包括復出半年的奧運會和世錦賽銀牌得主黃雪辰和孫文雁，以及隊中唯一男選手石浩琪。

■香港文匯報記者 陳曉莉

NBA夏季聯賽 國籃不敵公鹿

正在拉斯維加斯參加美職籃（NBA）夏季聯賽的中國男籃，當地時間10日晚與密爾沃基公鹿隊展開對決，最終以67：84不敵對手。

這是中國男籃本次系列賽的最後一場比賽，前幾場比賽中出場時間較長、表現也不錯的王哲林和郭艾倫本場比賽均未登場，首發的周琦、阿不都沙拉木、翟曉川、趙睿和趙繼偉打的時間比較多。其中周琦表現最佳，拿下14分和17個籃板的兩雙，趙睿得10分，方碩得9分。

本場比賽，雙方上半場打得難解難分，半場結束時，中國隊以40：39領先。進入第三節後，中國隊命中率突然下降，又連續被吹罰進攻和技術犯規，單節輸了14分，最後一節再想追趕也未能如願。中國隊籃板球40：29領先，但三分命中率只有19.4%，失誤達23次。中國隊在參加的全部4場比賽中成績為1勝3負。

■新華社



■周琦（中）拿下14分和17個籃板。 新華社

CBA夏季聯賽首次攜手選秀

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）11日，2019CBA夏季聯賽暨海峽兩岸長三角職業籃球俱樂部挑戰賽新聞發佈會上，公佈了是次比賽的參賽隊名單，分別是來自台灣的2支SBL冠軍隊伍和6支CBA球隊。

從7月24日起，來自台灣的富邦勇士和台灣啤酒隊，將與江蘇龍肯帝亞、南京同儕大聖、浙江稠州、福建鯤鯓、上海久事、山東西王者一同展開球技交流與切磋，並最終角逐出冠軍。主辦方表示，希望通過籃球搭建體育文化交流平台，促進海峽兩岸球隊間的互相學習與交流，增強海峽兩岸在經濟、體育、文化等領域的合作與互動。

而本屆賽事的另一大亮點無疑是CBA選秀第一次與夏季聯賽進行融合，並且CBA選秀今年還新增了草根球員選項。浙江廣廈體育文化有限公司總經理徐菲倫稱，夏季聯賽是年輕球員們很好的表現機會，而選秀是踏入CBA舞台的重要橋樑，兩者相結合，讓已經進入的新人和有志進入的新人通過切磋交流，共同進步。



■李小鵬出席啓動禮時指，他都會支持兒女當運動員。

「路勁健康快車慈善單車賽2019」將於今年12月15日在元朗錦田繞道舉行，活動獲得元朗區議會和元朗民政事務處全力支持，以及中國香港單車總會的專業認可。比賽同時為「健康快車」火車醫院的治盲防盲工作進行籌款，為內地貧困白內障患者送上重見光明的希望。

在昨天的啟動禮上，「健康快車」香港基金副主席李寧和活動大使、奧運金牌名將李小鵬先生、前香港單車隊代表陳振興等人到場打氣支持。

今年賽事設有9個不同的組別，包括為專業車手而設的「隊際計時賽」、「公路繞圈賽男、女子精英公開組」和「公路繞圈賽分齡組」，為青少年和小朋友而設的「學生賽」、「醒目仔賽」和「滑步車競賽」以及為親子而設的「家庭賽」；其他組別包括「隊際賽企業組、公眾組」和非競賽組別的「齊齊踩」，預計將吸引逾千名健兒報名參加。 ■香港文匯報記者 陳曉莉